
IND1
Indicador de

cumprimento da
Agenda

Regulatória (IAR)

Assegurar à sociedade a adequada prestação de serviços de 
transporte aquaviário e de exploração da infraestrutura portuária e hidroviária

Exercer uma regulação eficaz, ágil e baseada em evidências, que garanta o equilíbrio do setor aquaviário, respeitando o usuário e gerando

segurança jurídica para o agente econômico regulado.

PEI 2021-2024
MISSÃO

VISÃO

67,6%

VALORES
Segurança regulatória

Excelência técnica
Cooperação

Compromisso com o interesse público
Responsabilidade

Ética
Transparência

OE1
Promover um ambiente
regulatório confiável,

estável e que transmita
segurança jurídica.

OE2
 Fortalecer a

fiscalização e sua
atuação responsiva,
a fim de assegurar o

serviço adequado

OE3
 Aumentar o conhecimento sobre o mercado

regulado.

OE4
Estimular a

sustentabilidade
ambiental.

OE5
Fortalecer a

governança e o
planejamento com foco

na integração e
inovação de processos

OE6
Aprimorar a

comunicação
institucional, a
transparência

ativa e a
participação

social.

OE7
Consolidar a

gestão do
conhecimento.

OE8
Implementar políticas

que promovam a
qualidade de vida no

trabalho e
desenvolvam

competências com
foco em resultados.

OE9
 Intensificar o uso

de soluções
tecnológicas na

gestão processual

IND2
Indicador

Licenciamen
to 4.0 (ILIC)

Meta IND1
executar 21

itens da
Agenda

Regulatória

Meta IND2
PAUSADO 

IND3
Indicador de tempo

até o julgamento
originário (ITJO)

STATUS ATUAL

100% atingido

Meta IND3 
reduzir 12% do tempo

até o Julgamento
Originário

IND4
Indicador de
Execução da

Agenda
Plurianual de

Estudos (IAPE)

STATUS ATUAL

17 estudos
executados

Meta IND4
executar 23

estudos da APE

IND5
Indicador de

divulgação do
Estatístico
aquaviário

(IDEA)

STATUS ATUAL

7
divulgações

Meta IND5
divulgar 2
estatísticos

aquaviários por
ano - 8 no total

IND 8
Grau de

execução do
Plano de

Contratação
Anual (GPCA)

STATUS ATUAL

37,5%
atingido

Meta IND8
executar 100%
contratações
prioritárias do

PCA

IND10
indicador de
melhoria na

carta de
serviços
(IMSCS)

STATUS ATUAL

77,9%
atingido

Meta IND10 
94,2% da

Carteira de
Serviços da

Antaq

IND11
Grau de Execução

do Plano de
Desenvolvimento

de Pessoas
(GPDP)

STATUS ATUAL

61,7%
atingido

Meta IND11
executar 70% do

PDP

IND12
 Grau de satisfação com

o programa de
qualidade de vida no
trabalho (GSPQVT)

STATUS ATUAL

54% atingido

Meta IND12
executar 73% do

PQVT

IND13
Indicador de
execução do

PDTIC

STATUS ATUAL

42 itens
executados

Meta IND13
execução 53

ações do PDTIC

IND6
Indicador de

divulgação do
Boletim

Aquaviário
(IDBA)

STATUS ATUAL

14
divulgações

Meta IND6
divulgar 4

boletins anuais
- 16 no total

STATUS ATUAL

19 itens
executados

Meta IND7
executar 21

iniciativas a AASA

IND7
 Indicador de

execução da Agenda
Ambiental de

Segurança Aquaviária
(IAASA)

STATUS ATUAL

13 itens
executados

Terceiro Trimestre de 2024

STATUS ATUAL
PAUSADO

Meta IND9 
86,07%

STATUS ATUAL

79,2%
atingido

IND 9
IGG (IGG

Antaq)

VISÃO


